

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Республики Совета Государственного Обращении Правительства Российской Председателю Татарстан необходимости Д.А. Медведеву по вопросу Федерации государственной программы Российской разработки по предотвращению чрезвычайных ситуаций Федерации в растениеводстве в части ликвидации очагов произрастания Российской территории борщевика Сосновского на Федерации

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Государственного Республики Совета Обращение 1. Принять Федерации Российской Правительства Председателю Татарстан Д.А. Медведеву по вопросу необходимости разработки государственной Российской Федерации по предотвращению чрезвычайных программы ситуаций в растениеводстве в части ликвидации очагов произрастания борщевика Сосновского на территории Российской Федерации (прилагается).

2. Направить настоящее постановление Председателю Правительства

Российской Федерации Д.А. Медведеву.

3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное Обращение Государственного Совета Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 14 февраля 2019 года № 2724-V ГС



Ф.Х. Мухаметшин

Обращение

Государственного Совета Республики Татарстан к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу необходимости разработки государственной программы Российской Федерации по предотвращению чрезвычайных ситуаций в растениеводстве в части ликвидации очагов произрастания борщевика Сосновского на территории Российской Федерации

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

В настоящее время серьезную экологическую опасность представляет стихийное распространение борщевика Сосновского на территории Российской Федерации. По данным ФГБУ «Россельхозцентр», площадь засорения борщевиком Сосновского в Российской Федерации в 2017 году составляла 51 тыс. га, а в 2018 году — уже 80 тыс. га. В Республике Татарстан в 2017 году борщевик был распространен на площади около 109 га, в 2018 году — 536 га.

Следует отметить, что борщевик Сосновского является наиболее агрессивным и конкурентоспособным сорняком, который оказывает негативное воздействие на здоровье людей и животных. По информации Министерства здравоохранения Республики Татарстан, за последние два года зафиксировано 480 человек, получивших ожоги при контакте с борщевиком. Кроме того, борщевик Сосновского произрастает на полях, обочинах

Кроме того, борщевик Сосновского произрастает на полях, обочинах дорог, в населенных пунктах, лесах, около водоемов, тем самым занимает ценные земельные ресурсы и вытесняет растительность. Для его локализации требуется целый комплекс мероприятий, который включает проведение агротехнических, механических и химических мероприятий. Борьбу с борщевиком Сосновского до полного искоренения необходимо вести непрерывно на засоренной территории в течение нескольких лет. В связи с этим проблема борьбы с опасным растением приобретает особую актуальность.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Убедительно просим Вас дать поручение разработать государственную программу Российской Федерации по предотвращению чрезвычайных ситуаций в растениеводстве в части ликвидации очагов произрастания борщевика Сосновского на территории Российской Федерации.